
Correction du jeudi 4 juin CM1

Orthographe     :   semaine n°31

Cf document joint.

Orthographe     :   les homophones ou/où ce/se (révisions)

Cf document joint.

Problèmes :

1. problème n°1. Si 1 paquet de 6 briquettes de jus de fruit coûte 12,60 €, combien coûte 
une seule briquette ?
Calcul : 12,60:6 = 2,10
Une seule briquette coûte 2,10 €.

2. problème n°2. Le terrain d’un futur lotissement a une aire de 12,231 m2 (erreur 
d'énoncé il faut lire 12 231m2). Il y aura sur ce terrain 27 parcelles identiques. Quelle sera la
superficie de chaque parcelle ?
Calcul : 12 231:27 = 453
Chaque parcelle aura une superficie de 453 m2.

Numération     :   les chiffres romains

Écris en chiffres romains (essaye sans aide puis vérifie avec le tableau des semaines 
précédentes): 7 = VII 14 = XIV 21 = XXI

Mesure     :   les unités de mesure de masses

Géographie     :   les régions de France

Cf le doc joint (il y a une faute d'orthographe en 1ère page)



Correction du vendredi 5 juin CM1

Orthographe     :   semaine n°31

Cf document joint.

Vocabulaire     :   les suffixes

Exercice n°2 p 118
le frottement
l'écriture
une balançoire
la largeur

Exercice n°3 p 118
a. bricolage
b. l'obscurité
c. sportif
d. Norvégien

Calcul mental     : diviser

Exercice n°28 p 201.
a. 2 c. 4 e. 6
b. 2 d. 4 f. 10

Géométrie     :   le cercle (révision)

1 p 174
a. C'est un carré.
b. Le point O
c. AOC BOD
d. [AB] // [DC] ou [AD] // [BC]
e. [AC] et [BD] sont perpendiculaires.

4 p 174
a. C'est le point O.
b. il mesure 6 cm.

5 p 174
Le rayon est donc de 3,5 cm ! Attention !

Lecture     : L’œil   du loup

• Cf document joint
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